
ROMÂNIA 

JUDEȚUL BACĂU 

U.A.T.  COMUNA  PÂRJOL 

CONSILIUL LOCAL PÂRJOL 

Nr.544 /31.01.2022 

                                                                  PROCES  - VERBAL 

            Încheiat  astăzi  27.01. 2022 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei  Pârjol, județul 

Bacău, la care participă  14  consilieri din cei 14  consilieri care compun Consiliul local. 

 Domnul  consilier Borto Iosif  președinte de ședință, 

            Domnilor consilieri, 

În conformitate cu dispozițiile art. 134 alin. 1 litera a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ ați fost convocați în ședință ordinară prin dispoziția nr.20 /21.01.2022  a Primarului 

comunei Pârjol,  fiind prezenți majoritatea membrilor consiliului local, ședința este statutară și își 

poate începe lucrările.   

           Domnul consilier Borto Iosif președinte de ședință  :  

            Având în vedere prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ  supun spre aprobare procesul  verbal de  la ședința  anterioară, a Consiliului Local din 

data de 21 decembrie 2021  fiind publicate la avizierul și pe site-ul instituției. Cine este pentru? Cine 

este împotrivă? Cine se abține?  

          Se aprobă cu  14  voturi  pentru ,din cei 14  consilieri prezenți. 

  Domnul  consilier  Borto Iosif  președinte de ședință , dă citire ordinii de zi: 

 1.Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Horonceanu 

Alexandru,ales pe lista de candidați al P.M.P înainte de expirarea duratei normale a mandatului și 

vacantarea unui post de consilier local,în cadrul Consiliului local al comunei Pârjol  ; 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare ce apartine Unității Administrativ 

Teritoriale a comunei Pârjol,pentru anul 2022-2023; 

3.Proiect de hotărâre privind aprbarea modelului de Contract de management administrativ-

financiar ce se va încheia între Primarul comunei Pârjol și directorul Unității de învățământ din 

comuna Pârjol,precum și aprobarea indicatorilor de performanță ,anexă la Contractul de 

management administrativ-financiar;; 

4.Proiect de hotărâre privind acordarea unei subvenții din bugetul public local ,în vederea 

achitării prestațiilor efectuate de operatorii serviciilor de salubritate în beneficiul întregii 

comunități; 

5.Proiect de hotărâre privind validarea  Dispozițiilor nr.317 din 21.12.2021 și nr.3 din 

4.01.2022; 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice și personalului 

didactic auxiliar,pentru perioada iulie-decembrie 2021 ; 



7.Proiect de hotărâre privind  aprobarea Strategiei anuale a achizițiilor publice și Programul 

anual de achiziții publice,pentru anul 2022; 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizelor de lucrări și a sumei necesare pentru 

realizarea lucrării ”Reabilitare școala Hăineala,comuna Pârjol”; 

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul public a comunei a unor 

drumuri comunale și vicinale și declararea lor ca drumuri publice de interes local,identificate  în 

teritoriul administrativ al comunei Pârjol,județul Bacău; 

10.Proiect de hotărâre privind analiza anuală a activității compartimentului agricol-cadastru și 

stabilirea măsurilor pentru eficientizarea activității compartimentului; 

11.Proiect de hotărâre privind Planul anual de acțiuni  de interes local,pentru repartizarea 

orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează acțiuni sau lucrări de interes local în anul 

2022,precum și punerea în executare a sentințelor civile/penale cu obligația de muncă 

nerenumerată în folosul comunității pentru persoanele sancționate/condamnate; 

   Domnul consilier Borto Iosif președinte de ședință  :Supune spre aprobare întroducerea  pe 

ordinea de zi a următorului proiect de hotărâre și anume: 

12.Proiect de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați după încheierea 

contractelor de achiziție și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de 

investiție ”Reabilitare,modernizare și dotare Școală  Generală Tărâța ,comuna Pârjol,județul 

Bacău”; 

Se aprobă cu 14 voturi pentru. 

13.Diverse 

   Domnul consilier Borto Iosif președinte de ședință  : Supun la vot proiectul ordinii de zi al 

ședinței de astăzi în conformitate cu prevederile art. 135 alin. 7 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ. 

           Se aprobă ordinea de zi a ședinței ordinare din  27 ianuarie 2022  cu  14  voturi pentru, 

din 14 consilieri prezenți.  

            Domnul consilier Borto Iosif președinte de ședință: dă cuvântul domnului Pușcașu Neculai 

președintele Comisiei pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

domnului Nistor Neculai, președintele Comisiei pentru muncă și protecție socială, protecția mediului 

și turism, juridică și de disciplină și doamnei Purcaru Otilia, președintele Comisiei pentru activități 

social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecția copilului pentru a prezenta Raportul  

de avizare a  Proiectelor  de hotărâre aprobate. Domnul Pușcașu Neculai președintele Comisiei 

pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism:  Comisia de 

specialitate avizează favorabil proiectele de hotărâre supuse dezbaterii în cadrul comisiei și susține 

adoptarea  în forma în care au fost redactate în conformitate cu prevederile art. 125 și art. 136 din 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.  

Domnul Nistor Neculai , președintele Comisiei pentru muncă și protecție socială, 

protecția mediului și turism, juridică și de disciplină: Comisia de specialitate avizează favorabil 

proiectele de hotărâre supuse dezbaterii în cadrul comisiei și susține adoptarea  în forma în care au 

fost redactate  în conformitate cu prevederile art. 125 și art. 136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind 

Codul Administrativ. 



Doamna Purcaru Otilia , președintele Comisiei pentru  activități social 

culturale,culte,învățământ,sănătate și familie,protecția copilului:Comisia de specialitate avizează 

favorabil proiectele de hotărâre supuse dezbaterii în cadrul comisiei și susține adoptarea  în forma în 

care au fost redactate în conformitate cu prevederile art. 125 și art. 136 din O.U.G. nr. 57/2019 

privind Codul Administrativ.  

 Proiectele înscrise pe ordinea de zi au fost avizate favorabil de către comisiile de specialitate 

ale consiliului local Pârjol.Propun să treccem la: 

   Punctul 1 de pe ordinea de zi :Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier 

local al domnului Horonceanu Alexandru,ales pe lista de candidați al P.M.P înainte de expirarea 

duratei normale a mandatului și vacantarea unui post de consilier local,în cadrul Consiliului local 

al comunei Pârjol ;– inițiator Primarul Comunei – dl. Vasile Lupu;prezintă-d-na Spătaru 

Margareta secretar general delegat  în cadrul UAT Pârjol; 

          Domnul consilier  Borto Iosif , președinte de ședință   : dacă aveți întrebări ? 

          Domnul consilier  Borto Iosif-arată că,problema se știa și domnul Horonceanu trebuia să-și 

dea demisia ,să dea banii înapoi pentru perioada de incompatibilitate. 

          Doamna consilier  Biliboc Iuțica-Elena-întreabă cum a putut candida pentru funcția de 

consilier,dacă era incompatibil? 

          Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot 

       Proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Horonceanu 

Alexandru,ales pe lista de candidați al P.M.P înainte de expirarea duratei normale a mandatului și 

vacantarea unui post de consilier local,în cadrul Consiliului local al comunei Pârjol  ; 

         Se aprobă cu 14 voturi pentru,  din cei  14 consilieri prezenți. 

  Punctul nr.2 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare ce 

apartine Unității Administrativ Teritoriale a comunei Pârjol,pentru anul 2022-2023;- inițiator 

Primarul Comunei – dl. Vasile Lupu;prezintă d-na  Spătaru Margareta secretar general delegat în 

cadrul  UAT Pârjol; 

                  Domnul consilier  Borto Iosif , președinte de ședință   : dacă aveți întrebări ? 

          Nu sunt. 

         Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot 

              Proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare ce apartine Unității Administrativ 

Teritoriale a comunei Pârjol,pentru anul 2022-2023; 

               Se aprobă cu 14  voturi pentru,  din cei  14  consilieri prezenți. 

    Punctul nr.3 de pe ordinea de zi: 3.Proiect de hotărâre privind aprbarea modelului de 

Contract de management administrativ-financiar ce se va încheia între Primarul comunei Pârjol și 

directorul Unității de învățământ din comuna Pârjol,precum și aprobarea indicatorilor de 

performanță ,anexă la Contractul de management administrativ-financiar;- inițiator Primarul 

Comunei – dl. Vasile Lupu; ;prezintă d-na  Spătaru Margareta secretar general delegat în cadrul  

UAT Pârjol; 



   Domnul consilier Borto Iosif , președinte de ședință: dacă sunt întrebări? 

   Nu sunt. 

           Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot  

           Proiectul  de hotărâre privind aprbarea modelului de Contract de management administrativ-

financiar ce se va încheia între Primarul comunei Pârjol și directorul Unității de învățământ din 

comuna Pârjol,precum și aprobarea indicatorilor de performanță ,anexă la Contractul de 

management administrativ-financiar; 

   Se aprobă cu 14  voturi pentru,  din cei  14  consilieri prezenți. 

 

    Punctul 4 de pe ordinea de zi: 4.Proiect de hotărâre privind acordarea unei subvenții din 

bugetul public local ,în vederea achitării prestațiilor efectuate de operatorii serviciilor de 

salubritate în beneficiul întregii comunități– inițiator Primarul Comunei – dl. Vasile Lupu;prezintă 

doamna Handoca-Pustianu Maria consilier principal în cadrul UAT Pârjol; 

         Domnul consilier  Borto Iosif , președinte de ședință: dacă sunt întrebări? 

  Domnul consilier  Pășescu Irinel-arată că această problemă cu colectarea și selectarea 

gunoiului,tot s-a discutat și nu se respectă,se aruncă foarte mult gunoi vegetal,care ar putea fi 

depozitat și pe urmă refolosit,ar trebui luate măsuri. 

  Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot 

  Proiectul de hotărâre privind acordarea unei subvenții din bugetul public local ,în vederea 

achitării prestațiilor efectuate de operatorii serviciilor de salubritate în beneficiul întregii 

comunități; 

          Se aprobă cu 14  voturi pentru,  din cei  14  consilieri prezenți. 

 Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind validarea  Dispozițiilor nr.317 din 

21.12.2021 și nr.3 din 4.01.2022;– inițiator Primarul Comunei – dl. Vasile Lupu;prezintă-d-na 

Handoca-Pustianu Maria, consilier  principal  în cadrul UAT Pârjol; 

          Domnul consilier  Borto Iosif , președinte de ședință   : dacă aveți întrebări ? 

          Nu sunt. 

          Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot 

Proiectul de hotărâre privind validarea  Dispozițiilor nr.317 din 21.12.2021 și nr.3 din 

4.01.2022; 

 

         Se aprobă cu 14 voturi pentru, din cei  14   consilieri prezenți. 

 Punctul nr.6 de pe ordinea de zi.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei 

cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar,pentru perioada iulie-decembrie 2021 ;- 

inițiator Primarul Comunei – dl. Vasile Lupu;prezintă d-na Handoca-Pustianu Maria consilier 

principal  în cadrul  UAT Pârjol; 

           

        Domnul consilier  Borto Iosif , președinte de ședință   : dacă aveți întrebări ? 

         Nu sunt. 



        Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice și personalului 

didactic auxiliar,pentru perioada iulie-decembrie 2021 ; 

        Se aprobă cu 14  voturi pentru,  din cei  14  consilieri prezenți.    

 Punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind  aprobarea Strategiei anuale a 

achizițiilor publice și Programul anual de achiziții publice,pentru anul 2022;– inițiator Primarul 

Comunei – dl. Vasile Lupu;prezintă-d-l consilier principal Cojocaru Dimitrie-Lucian în cadrul UAT 

Pârjol; 

          Domnul consilier  Borto Iosif , președinte de ședință ,dacă aveți întrebări?  

          Domnul consilier Pășescu Irinel-întreabă de ce se cumpără din nou sărăriță,dacă sunt 

cumpărate deja?  

          Domnul Cojocaru Dimitrie-Lucian- consilier principal în cadrul UAT Pârjol,arată că s-a 

adus sărărița,dar intră pe anul bugetar din 2022,motiv pentru care este trecută pe lista de investiții. 

          Domnul consilier Laslău Marcel-arată că degeaba se cumpără utilaje,că tot nu se face nimic 

cu ele,sunt parcate în curtea primăriei și nimeni nu le mișcă.Drumurile sunt impracticabile, nu se 

poate circula ,dacă este vreo urgență (salvare sau pompieri)nu se poate interveni. 

        Domnul consilier Pășescu Irinel-sugerează faptul ca, atunci când se primesc coduri de 

avertizare  de vreme rea ,să fie asigurată permanența de către muncitorii din cadrul primăriei și pe 

timp de noapte,sâmbetele și duminicile,pentru a se putea interveni acolo unde este nevoie. 

        Domnul primar Lupu Vasile-arată că nu sunt drumuri impracticabile și s-a intervenit ori de 

câte ori a fost nevoie. 

       Doamna consilier Biliboc Iuțica-Elena-arată că,chiar dacă este zăpadă de 10 cm,se creează 

gheață și drumurile devin impracticabile și greu accesibile. 

          Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot 

 Proiectul de hotărâre privind  aprobarea Strategiei anuale a achizițiilor publice și Programul 

anual de achiziții publice,pentru anul 2022; 

 

       Se aprobă cu 14 voturi pentru,  din cei  14   consilieri prezenți. 

  Punctul nr.8 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizelor de lucrări 

și a sumei necesare pentru realizarea lucrării ”Reabilitare școala Hăineala,comuna Pârjol”;- 

inițiator Primarul Comunei – dl. Vasile Lupu;prezintă d-l Cojocaru Dimitrie Lucian consilier 

principal în cadrul  UAT Pârjol; 

           

          Domnul consilier  Borto Iosif , președinte de ședință   : dacă aveți întrebări ? 

          Domnul consilier Nistor Neculai-arată că în satul Hăineala nu mai sunt elevi și nu vede 

scopul reabilitării acestei clădiri.Dacă se făcea un centru social,era de acord cu reabilitarea. 



        Domnul consilier  Borto Iosif-întreabă pe domnul primar,cât buget estimează că o să aibe pe 

anul 2022?arată că suma este exagerată și clădirea de la Hăineala, nu este o urgență,astfel se profită 

de consilieri   si de votul majorității ca proiectul de hotărâre să fie aprobat și dorește ca ,consilierii să 

fie întrebați dacă este necesar sau nu,dacă s-a facut achiziția lucrării conform devizelor anexate ,sunt 

aceleași firme care execută lucrări în comuna noastră . 

        Domnul Cojocaru Dimitrie-Lucian,consilier principal în cadrul UAT Pârjol - arată că este o 

cladire care nu se poate lăsa să se deterioreze de tot,chiar dacă nu sunt elevi , i se poate da și o altă 

utilitate, lucrarea a fost contractată conform ofertelor depuse ,au fost mai multe oferte si am  ales 

firma care a avut preturile mai mici .  

        Domnul consilier Pășescu Irinel-arată că mai bine s-ar  reabilita  Scoala de la Pârjol. 

       -Cojocaru Lucian: au fost depuse proiecte pentru reabilitarea școlilor din satele Pârjol și 

Pustiana, sunt sume foarte mari si nu avem cum sa facem aceste lucrari din bugetul propriu,așteptăm 

finanțări pentru cele două proiecte. 

        Domnul consilier Laslău Marcel-arată că i se pare dubios faptul cum mereu aceiași firmă   

execută toate lucrările de construcții,reabilitare și modernizare a clădirilor din cadrul comunei și cum 

de nici o firmă de construcții din cadrul comunei nu poate executa,vreo lucrare.De ce nu sunt lăsate și 

firmele din cadrul comunei să execute lucrări.Ce fel de firme sunt că licitează pentru lucrare și nu au 

scule și închiriază după cum sunt specificate și în divize, de ce să plătim din bugetul local închirierea 

sculelor,de aceea costurile sunt care sunt.  

         Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot 

         Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizelor de lucrări și a sumei necesare pentru 

realizarea lucrării ”Reabilitare școala Hăineala,comuna Pârjol”. 

           Se aprobă cu 10  voturi pentru,4 voturi abțineri (Laslău Marcel,Dogaru Ionel,Pășescu Irinel și 

Biliboc Iuțica-Elena)  din cei  14  consilieri prezenți. 

   Punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în 

domeniul public a comunei a unor drumuri comunale și vicinale și declararea lor ca drumuri 

publice de interes local,identificate  în teritoriul administrativ al comunei Pârjol,județul Bacău;– 

inițiator Primarul Comunei – dl. Vasile Lupu;prezintă-d-l Cojocaru Dimitrie-Lucian,consilier 

principal  în cadrul UAT Pârjol; 

          Domnul consilier  Borto Iosif , președinte de ședință ,dacă aveți întrebări?  

          Nu sunt 

          Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul public a comunei a unor 

drumuri comunale și vicinale și declararea lor ca drumuri publice de interes local,identificate  în 

teritoriul administrativ al comunei Pârjol,județul Bacău; 

 

          Se aprobă cu 14 voturi pentru,  din cei  14  consilieri prezenți. 



   Punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind analiza anuală a activității 

compartimentului agricol-cadastru și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea activității 

compartimentului;– inițiator Primarul Comunei – dl. Vasile Lupu;prezintă-d-na Comârlău Doinița 

,consilier superior  în cadrul UAT Pârjol; 

          Domnul consilier  Borto Iosif , președinte de ședință ,dacă aveți întrebări?  

          Domnul consilier Pășescu Irinel , întreabă cum  unii proprietari de la blocuri au acte pe teren 

și  alții nu au? 

          Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot 

         Proiectul de hotărâre privind analiza anuală a activității compartimentului agricol-cadastru și 

stabilirea măsurilor pentru eficientizarea activității compartimentului. 

         Se aprobă cu 14 voturi pentru,  din cei  14  consilieri prezenți. 

   Punctul 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind Planul anual de acțiuni  de 

interes local,pentru repartizarea orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează acțiuni sau 

lucrări de interes local în anul 2022,precum și punerea în executare a sentințelor civile/penale cu 

obligația de muncă nerenumerată în folosul comunității pentru persoanele 

sancționate/condamnate;– inițiator Primarul Comunei – dl. Vasile Lupu;prezintă d-na Cernat 

Luminița,consilier superior  în cadrul UAT Pârjol. 

          Domnul consilier  Borto Iosif , președinte de ședință ,dacă aveți întrebări?  

          Nu sunt 

          Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot 

Proiectul de hotărâre privind Planul anual de acțiuni  de interes local,pentru repartizarea 

orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează acțiuni sau lucrări de interes local în anul 

2022,precum și punerea în executare a sentințelor civile/penale cu obligația de muncă 

nerenumerată în folosul comunității pentru persoanele sancționate/condamnate; 

 

           Se aprobă cu 14 voturi pentru,  din cei  14  consilieri prezenți. 

   Punctul 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-

economici actualizați după încheierea contractelor de achiziție și de asigurare a cofinanțării de la 

bugetul local pentru obiectivul de investiție ”Reabilitare,modernizare și dotare Școală  Generală 

Tărâța ,comuna Pârjol,județul Bacău;– inițiator Primarul Comunei – dl. Vasile Lupu;prezintă d-l 

Cojocaru Dimitrie-Lucian,consilier principal  în cadrul UAT Pârjol. 

          Domnul consilier  Borto Iosif , președinte de ședință ,dacă aveți întrebări?  

          Nu sunt 

          Domnul consilier  Borto Iosif, președinte de ședință:  Supun la vot 

         Proiectul  de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați după încheierea 

contractelor de achiziție și de asigurare a cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de 



investiție ”Reabilitare,modernizare și dotare Școală  Generală Tărâța ,comuna Pârjol,județul 

Bacău.” 

          Se aprobă cu 14 voturi pentru,  din cei  14  consilieri prezenți. 

            Domnul  consilier  Borto Iosif,  președinte de ședință:  

            Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi declar închisă ședința  ordinară  a consiliului  

local  din data de  27 ianuarie 2022. 

               

PREȘEDINTE  DE  ȘEDINȚĂ,                     Secretar general delegat al U.A.T., 

              Consilier, Borto Iosif                                                           Margareta Spătaru 

 


